

方向盘中没底线,又有5人被终生禁驾

他们是张建丁、钱永刚、杜英杰、房建阳、吴世亮,全市禁驾已升至108人

本报威海9月20日讯(记者陶相银) 19日,威海交警支队公布第13批终生禁驾名单:张建丁、钱永刚、杜英杰、房建阳、吴世亮等5人被终生禁驾。2015年以来共有108人“上榜”。

本批被终生禁驾的5人中,房建阳、张建丁、钱永刚因交通肇事逃逸构成犯罪,杜英杰、吴世亮因因醉酒驾驶机动车发生

重大道路交通事故并构成犯罪,5人均被判处缓刑。这5人中,吴世亮的驾龄长达17年,钱永刚的驾龄长达13年,其余3人中最短的也有两年。

2016年10月11日,张建丁酒后轿车在荣成市石沙线人和镇西邵家山村道路处,与宋某骑的摩托车相撞,致宋某受伤,并于当日死亡。事故发生后,张

建丁弃车逃逸,让其妻子到现场顶替,后又到荣成交警部门投案自首。经调查,张建丁酒后驾驶机动车未与前车保持安全车距,未确保安全,超速行驶且存在肇事逃逸违法行为,故应承担事故全部责任。最终,张建丁被荣成法院判处有期徒刑三年,缓刑三年,并于日前被威海市公安局交警支队作出吊销机

动车驾驶证且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。

2016年12月11日15时50分许,吴世亮醉酒后驾车沿环海路行驶至雨润城西侧时,因超速操作不当致所驾车辆与路中间护栏相撞,驶入对向车道后与对向直行的摩托车相撞,又与对向直行的轿车相撞,事故造成轿车上两人受伤,摩

托车驾驶人吕某死亡。抽血结果显示,吴世亮血液中的酒精含量高达每百毫升163.59毫克,属于醉酒驾驶。2017年5月20日,高区法院判处吴世亮有期徒刑一年三个月,缓刑一年六个月,并于日前被威海市公安局交警支队作出吊销机动车驾驶证且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。



闯红灯 自己翻

19日上午,文登区张家产镇中学附近十字路口,一辆厢式货车闯红灯与一辆轿车碰撞,货车侧翻,所幸无人员伤亡。文登交警介绍,此事故中货车负全部责任。

本报记者 王震 摄影报道

秋季海葬 9月26日举行

本报威海9月20日讯(记者王震 通讯员 王东升)威海市2017年秋季海葬定于9月26日上午7点30分在刘公岛新旅游码头举行。需要海葬的逝者亲属可到市公墓管理处报名,报名截止到9月25日,报名电话:5920321。

具有威海户籍、亲属自愿报名的免费,外地户籍的实行成本价。

太平人寿威海中心支公司快速理赔20万 客户感激送锦旗

“真的太感谢你们了,理赔速度快,服务也好,这笔钱对我来说真是雪中送炭。”近日,太平人寿威海中心支公司受理了一起重疾赔付案件,赔付客户保险金20万余元。客户家属感激不已,专程登门送上了锦旗。

谢女士于2016年3月投保了太平人寿金无忧重疾和康悦医疗保险,2017年6月,

她在年度例行查体彩超时发现患有甲状腺结节,医生建议进行手术,手术治疗后,病情最终确定为甲状腺癌。

这个消息让谢女士一家人备受打击,想起曾经在太平人寿投保,谢女士的家人立刻联络了代理人积极报案,并于2017年7月来公司柜面正式提交了理赔资料,经公司审核

核实后,很快便按照合同赔付重疾及医疗费20余万元。

谢女士一家人十分激动,专程送来了锦旗,“情系客户,承诺保障,服务快捷,阳光关爱”,这是客户的心声,也是太平人寿威海中心支公司给客户一如既往的服务保证。

(太平人寿威海中心支公司 韩书佳)

客户罹患肺癌

太平人寿威海中心支公司快速赔付30万重疾

近日,太平人寿威海中心支公司受理了一起重疾赔付案,赔付客户保险金30万元。

李先生一直很注重保险保障,2015年11月为其母亲李女士投保了太平人寿银发无忧防癌险和康悦医疗险。天有不测风云,2017年5月被保险人李女士咳嗽多日,经治疗仍不见好转,去医院做进一步检查,被确诊为肺上叶腺癌。

这个消息对一家人来说宛如晴天霹雳,李先生一边安顿母亲进行治疗,一边立刻联系我司代理进行报案。2017年6月,李先生在母亲出院后提交了理赔申请,公司经过审理核实后,五个工作日内便赔付客户恶性肿瘤保险金30万元,同时还赔付了社保报销后剩余的全部医疗费,如此高效的赔付速度让李先

生一家人感动不已,连连称赞。

据悉被保险人李女士近期又进行了化疗治疗,太平人寿威海中心支公司依据保险合同,也承担了客户产生的相应医疗费。你治疗,我买单。在风险来临前,用微小的投入未雨绸缪,防患于未然;在风险来临时,才不会手足无措,四处筹钱。保险这份保障,你我值得拥有!

万家基金首次联合机构发声, 上财富号理财”成年轻人理财新风

秉承“实现你财富梦想的行动派”的理念,“万家基金财富号”正开启基金产品运营的新篇章。

近日,万家基金联合金融行业15家知名机构,为打造理财新概念首次发声,大规模“上财富号理财”的主题推广相继登陆

北上广深杭五大城市,社交网络同步引爆。

作为国内老牌基金公司之一,万家基金在互联网运营做了大量的探索,在客户服务、转化、AI技术应用等方面积累了丰富的经验,会根据用户个性化进阶路径进行

针对性引导,并通过数据预判为用户实时进行跟踪解读。“万家基金财富号”上线3个月以来,做到了既好玩,又富含投资信息,让90后的“互联网原住民”从理财小白开始转型为“会花,善省,能理”的新理财一代。

8只权益类基金业绩超20%, 银河基金整体业绩燃爆

2017年以来,A股呈现震荡上行走势,准确研判市场的银河基金,再次取得不俗业绩。据Wind数据显示,截至9月14日,银河基金旗下有8只权益类基金业绩超20%。全市场偏股混合型基金,今年以来平均净值增长率达到了10.91%,但银河基金旗

下偏股型基金却以平均17.89%的收益远超市场平均水平的业绩。

银河基金旗下权益类产品今年表现靓丽,其中银河蓝筹精选、银河创新成长、银河美丽优萃A的表现超群,今年以来收益增长率分别高达35.52%、28.90%、

26.50%。全市场569只偏股混合型基金中,净值增长率超过20%的仅有93只,涉及到37家基金公司,而银河基金一家,净值增长率超过20%的基金数量就达到6只,在所有的基金公司中位居第3(数据来源:Wind资讯,截至2017-9-14)

中小板再获关注 华夏中小板ETF年内收益超16%

近日市场风向再现新变化,继蓝筹股后,中小板股票再获市场关注,跟踪中小板指数的相关基金净值也跟着创新高。

Wind资讯数据显示,截至9月15日,最近一个月中小板指数累计上涨4.38%,超过同期上证综指3.30%、上证50指数2.83%和

沪深300指数3.51%的涨幅。中小板指数今年以来已累计上涨15.70%,其中最近3个月累计上涨11.68%。从上市公司公布调研数据来看,中小板股票持续受到机构关注。在此背景下,跟踪中小板指数的基金也斩获不错的收益。华夏中小板ETF(基金代

码159902)是境内唯一一只跟踪中小板指数的ETF。WIND数据显示,截至9月15日,该基金今年以来净值上涨16.20%,最近一个月净值上涨5.02%,最近3个月净值上涨11.71%,该基金自2006年6月份成立以来年化收益率为12.54%。

华夏“混基军团”表现抢眼 16只排名同类前1/3

A股市场瞬息万变,混合基金由于其仓位的灵活性赋予基金经理更多操作空间,而渐成为公募基金主流品种。中国基金业协会数据显示,截至今年7月底,混合基金数量达1944只,几乎占全部开放式基金的半壁江山。

银河证券基金研究中心数据显示,截至9月17日,混合基金今年以来平均回报为8.01%,普遍为持有人赢得正收益。其中,华夏基金“混基军团”表现抢眼,旗下多只混合型基金领跑市场,截至9月17日,年内业绩排名进入

同类型基金前1/3阵营的有16只,平均涨幅达12.65%。

优秀的表现使华夏基金旗下混合基金频频获得基金评价机构“五星”评级。截至9月17日,华夏基金旗下共12只混合基金获得银河证券五星级评价。